
Finden Sie den Unterschied!
Bild 1 unterscheidet sich in einem Punkt von Bild 2

Lösung auf der Rückseite!

Täter

Täter

Bild 1

Bild 2



Bild 1: 
Der Täter ist Urs K., in Zürich aufgewachsen mit 
Schweizer Pass - Vergewaltiger! Sitzt seine Strafe ab.

Bild 2:
Der Täter ist Ivan S., in Zürich aufgewachsen ohne 
Schweizer Pass - Einbrecher! Sitzt seine Strafe ab und wird 
dann ausgeschafft.

Sind die Ursachen von Kriminalität durch die Ausschaffungen 
und eine Sonderjustiz für AusländerInnen beseitigt?

Denken Sie darüber nach, bevor Sie am 28.November 
darüber abstimmen!

2 x NEIN am 28.November 2010

www.pda.ch


